

Один миллион 241 тысяча рублей из резервного фонда губернатора области выделено на капитальный ремонт памятников воинской славы в Сальском районе, сообщает пресс-служба районной администрации. 13 памятников погибшим воинам расположены на территории Сальского района: в поселке Конезавод им. Буденного, в селах Бараники, Ивановка, Крученая Балка, Романовка, Новый Егорлык, Березовка, в хуторе Новоселый, в поселках Степной Курган, Рыбасово, Юловский, а также памятник погибшим жителям в районе кирпичного завода и памятника на въезде в Сальск со стороны Ростова. Предполагается софинансирование ремонта из бюджетов поселений в общей сумме два миллиона 157 тысяч рублей. Итого на ремонт памятников в этом году направляется около 13,5 миллиона рублей.

Кроме того, по распоряжению главы района Анатолия Кашина готовится проектно-сметная документация на капитальный ремонт объектов культурного наследия: памятника первому послу РСФСР в Иране, погибшему в 1919 году, И.О. Коломийцеву, памятника народному художнику РСФСР В. К. Нечитайло, а также памятника В.И. Ленину на центральной площади города. Будет отремонтирован и памятник братьям Красновым на улице Промышленной.